Heckoabko BI0B Dummy -
[epeMeHHbIX



Heckonbko BuaoB Dummy - nepeMeHHbIX

School Type Residential? COST N OCC RES
1 Occupational No 345,000 6231 O

2 Occupational Yes 537,000 653 1

3 Regular No 170,000 4000 O

4 Occupational Yes 526.000 6631 1

5 Regular No 100,000 5630 0

6 Regular No 28,000 2360 O

7 Regular Yes 160,000 3070 1

8 Occupational No 45,000 173 1

9 Occupational No 120,000 146 1

10 Occupational No 61,000 99 1 O

B Tabnuue npuBeaeHbl AaHHble ana 10 wkon.

Dummy — nepemeHHana RES paBHa 1 agnsa wkon ¢ npoxuBaHnem n 0
ANA BCeX OCTalbHbIX.



Heckonbko BuaoB Dummy - nepeMeHHbIX

COST = ,+50CC+ARES + BN +:¢

OObiuyHble, 6e3 npoxuBaHusa COST = g + B N +¢
(OCC = RES = 0)

OGbIuyHbIe, c NpoxuBaHuem COST = (B, +A)+ B N +¢
(OCC = 0; RES = 1)

MpocheccnoHanbHble, 6e3 npoxuBaHua COST = (B, +0) + BN +¢
(0OCC =1; RES = 0)

NMpodeccrnoHanbHble, C NPOXMBaAHUEM COST = (,+o+A)+p N +¢
(OCC = RES = 1)
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@ MpodreccuoHanbHble 6e3 npoxusaHua O MpodeccuoHanbHbIe C NPOXUBaHWEM

C OOblYHbIe 6e3 NPOXUBAHUA

Ownarpamma paccesiHus.

O OOblYHbIe C NPOXUBAHUEM



Heckonbko BuaoB Dummy - nepeMeHHbIX

reg COST N OCC RES

Source | SS df MS Number of obs = 74
————————— +---—-— F( 3, 70) = 40.43
Model | 9.3297e+l1 3 3.1099%e+11 Prob > F = 0.0000
Residual | 5.3838e+ll 70 7.6911e+09 R-squared = 0.6341
————————— +--—-—————— Adj R-squared = 0.6184
Total | 1.4713e+12 73 2.0155e+10 Root MSE = 87699
COST | Coef Std. Err t P>|t| [95% Conf. Interval]
_________ +____________________________________________________________________
N | 321.833 39.40225 8.168 0.000 243.2477 400.4183

OoCC | 109564.6 24039.58 4.558 0.000 61619.15 157510

RES | 57909.01 30821.31 1.879 0.064 -3562.137 119380.2

cons | -29045.27 23291.54 -1.247 0.217 -75498.78 17408.25

Tabnuua c pesynsraTamMmm oLeHeHHOM perpeccum.



Heckonbko BuaoB Dummy - nepeMeHHbIX

COST = —2@,000 + 110,0000CC + 58,000RES + 322N

OGbrunble, 6e3 npokuanus  COST | = 229,000 + 322N

(OCC=RES =0)

O6blunble, ¢ npo:xkuBanuem  COST | = 229,000 + 58,000 + 322N
(OCC=0;RES=1) = 29,000 + 322N

IIpodeccuonanbuele, 6e3 npoxusanusgs | COST = -29,000 + 110,000 + 322N
(OCC=1;RES =0) = 81,000 + 322N

MpodeccrmoHanbHble, C NPOXUBaHUEM CGST = -29,000 + 110,000 + 58,000 +

322N
(OCC = RES =1) = 139,000

+ 322N




